
Ђорђе Вукадиновић: Данашњи митинг, као и читава кампања "Будућност Србије", само је пропагандна акција у функцији величања лика и дела, као и градње култа Александра Вучића
субота, 20 април 2019 12:20

 Народни посланик и уредник Нове спрске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић каже да
је Будућност Србије од почетка пропагандна акција СНС-а у функцији величања лика и
дела и култа Александра Вучића.

  То је једна најжешћа и често врло примитивна пропаганда култа личности, истакао је.  

Вукадиновић оцењује да претходни скупови у оквиру кампање "Будућност Србије" широм
Србије нису били баш сјајни, па је решено "да се да глас до даске прво Новим Садом па
Београдом".

  
  

Једини смисао овог митинга, али и оног у Новом Саду, је показивање мишића - "да се
покаже да је њих више"

    

Вукадиновић сматра да је једини смисао овог митинга, али и оног у Новом Саду,
показивање мишића - да се покаже да је њих више. Наводи да то није спорно да ће их
бити више, али додаје да их неће бити 20 пута више него на митингу опозиције прошле
суботе. Они имају више од 40-45 посто одсто подршку, овако или онако, и јасно је да ће
доћи доста људи, али да их не занима шта мисли осталих 40 или 35 одсто, то није
демократија, додаје.
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То мерење мишића Вукадиновића подсећа "на онај баскет који је играо Вучић са оним
клинцем" - колико је равноправна та утакмица, толико је равноправно и ово.

  

Вукадиновић истиче, поредећи ова два митинга, да су прошле суботе и редовне
линије отказиване наводно због недостатка горива, а да данас има толико
ванредних. "Сада имамо аутобусе из Републике Српске, са Косова - албански
превозници су превозили људе с Косова", наводи.

  

Митинг опозиције у суботу је био озбиљан скуп, са доста људи, а овај ће бити већи и
импозантан, али неће их бити 20 пута више, истиче гост Н1. Онда би то значило да би их
било милион, навео је. Колико год био попуњен овај трг, ако је било 7.500 по полицијским
проценама на митингу опозиције, онда би овде могло да буде 75.000, каже.

  

Он сматра да власт није у стању да направи само политички скуп и да им увек треба и
неки додатни магнет, "уз сву принудну или полупринудну организацију, па су довели
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Лукаса и Чорбу".

  
  

Ово "стоп насиљу" које је истакнуто током овог скупа се уклапа у негативну кампању
према опозицији као насилничкој и фашистичкој

    

Ово "стоп насиљу" које је истакнуто током овог скупа се уклапа у негативну
кампању према опозицији као насилничкој и фашистичкој, каже Вукадиновић. Он
истиче да је прошлонедељни протест опозиције био изузезно миран и толерантан и да
то можда некима није одговарало. Недељу дана стварају неку атмосферу да се страшно
насиље ваља улицама и неки инцидети су били пренадувани, исфабриковани, па често и
измишљени, наводи гост Н1.

  

Упитан како је могуће да се зна колико ће људи доћи, кад на пример Вечерње новости
објаве да ће данас доћи до позива на јединство пред 130.000 - Вукадиновић каже да
"они (власт) могу да знају колико ће људи доћи, јер људи долазе по списковима". Ако је
ишта комично, то је да је последње што се може рећи за ову власт је да води рачуна о
јединству, каже Вукадиновић наводећи да она успешно дели народ.

  

Вукадиновић каже да власт увек има неке унутрашње непријатеље - то су, како
наводи, Ђилас, Јеремић, раније Јанковић, па Шолак, сада Обрадовић - и увек има
неко митско, ирационолно зло, којим се плаши народ.

  

(Н1)
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